



8 октября 216 года заместитель Председателя РДУМ Пензенской области по межконфессиональным вопросам Расим хазрат Аюпов поздравил с юбилеем выдающегося жителя с. Б. Чирклей Ульяновской области Куликова Айсу Ряшитовича и вручил ему подарок.

В поздравлении от имени Муфтия РДУМ Пензенской области Адельши хазрата Юнкина значилось: «от Регионального духовного управления мусульман Пензенской области, Совета Старейшин и Общественного совета при РДУМ ПО поздравляем с 50-лтием и выражаем благодарность Куликову Айсе Ряшитовичу: За служение идеалам исламской религии и многолетний труд на ниве благотворительности. Ваша социальная работа во благо сохранения неизменного наследия традиционного ислама России особенно значима и актуальна. Мы ценим Ваш труд и усердие на пути Всевышнего, желаем Вам здоровья, благополучия, успешной реализации поставленных задач на благо процветания Ислама и нашей Великой Отчизны. Просим Аллаха воздать Вам добром и милостью. Пусть Всевышний даст Вам баракят в Ваших делах и реализует Ваши намерения. Счастья и здоровья Вам и Вашим близким, мира и тепла Вашему дому!

Хатем, посвященный юбилею Куликова Айсы провел имам махалли № 352 села Б. Чирклей Камиль хазрат Сулейманов. Куликов А. Р. является местным благотворителем и меценатом, помогает приходам, а его жена Марьям Хайрутдиновна является председателем родительского комитета в школе.

[Перейти в фотогалерею](#)